

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ****Από το πρακτικό 6/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής του Δήμου Πολυγύρου**

Στον Πολύγυρο σήμερα την δέκατη όγδοη (18<sup>η</sup>) Μαρτίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, μετά από την υπ' αριθ. 2398/14-3-2022 πρόσκληση του Προέδρου.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε. ο κ. Γεώργιος Ματέας, Αντιδήμαρχος Ορμυλίας, λόγω απουσίας του τακτικού μέλους της Ο.Ε. κ. Παναγιώτη Δήμητσα. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ήταν:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας, 4. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 5. Αργύριος Τσινάς, 6. Δημήτρης Κυργιαφίνης τακτικά μέλη Ο.Ε. & 7. Γεώργιος Ματέας, αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε.

**ΑΠΟΝΤΕΣ:**

**Αριθμός θέματος: 3<sup>ο</sup>**

**Συγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής Φυσικού Εδάφους για την κατασκευή του έργου «Αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων-Αναβάθμιση αστικού οδικού δικτύου και περιβάλλοντος-Σήμανση για την οδική ασφάλεια και συναφείς παρεμβάσεις που θα απαιτηθούν-Βελτίωση βασικών υποδομών στο Δήμο Πολυγύρου (Αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων και αποκατάσταση βλαβών)» (αρ. μελ. 16/2017)**

**Αριθμός Απόφασης: 45**

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των πρακτικών.

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος και τόνισε ότι έχοντας υπόψη το με Αρ. Πρωτ.: Φ 6στ/2797/10-3-2022 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών -Τμήμα Τεχνικών Έργων του Δήμου Πολυγύρου, εισηγείται στην Ο.Ε τη συγκρότηση της επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους για την κατασκευή του έργου «Αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων-Αναβάθμιση αστικού οδικού δικτύου και περιβάλλοντος-Σήμανση για την οδική ασφάλεια και συναφείς παρεμβάσεις που θα απαιτηθούν-Βελτίωση βασικών υποδομών στο Δήμο Πολυγύρου (Αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων και αποκατάσταση βλαβών)» (αρ. μελ. 16/2017), αποτελούμενη από τους:

α) Κυπριώτη Ιωάννη, Αγρ. Τοπογράφο Μηχανικό, ως Πρόεδρο

β) Κομσή Γεωργία, Τοπογράφο Μηχανικό ως μέλος

γ) Θεοδοσιάδου Ιωάννα, Αγρ. Τοπογράφο Μηχανικό ως μέλος

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση, έλαβε υπόψη το με Αρ. Πρωτ.: Φ 6στ/2797/10-03-2022 έγγραφο της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών -Τμήμα Τεχνικών Έργων του Δήμου Πολυγύρου και μετά από διαλογική συζήτηση

**ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ**

Ορίζει επιτροπή παραλαβής φυσικού εδάφους για την κατασκευή του έργου «Αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων-Αναβάθμιση αστικού οδικού δικτύου και περιβάλλοντος-Σήμανση για την οδική ασφάλεια και συναφείς παρεμβάσεις που θα απαιτηθούν-Βελτίωση βασικών υποδομών στο Δήμο Πολυγύρου (Αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων και αποκατάσταση βλαβών)» (αρ. μελ. 16/2017), αποτελούμενη από τους:

- α) Κυπριώτη Ιωάννη, Αγρ. Τοπογράφο Μηχανικό, ως Πρόεδρο
- β) Κομσή Γεωργία, Τοπογράφο Μηχανικό ως μέλος
- γ) Θεοδοσιάδου Ιωάννα, Αγρ. Τοπογράφο Μηχανικό ως μέλος

**Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 45/2022**

**Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως**

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Αντίγραφο  
Πολύγυρος 18<sup>η</sup> Μαρτίου 2022  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ**